

Газета выходит с 5 мая 1935 года

ЧЕТВЕРГ

20 марта 2008 года
№ 31 (11828)
www.mmgazeta.ru

Магнитогорский Металлург

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА



ДЕЙСТВИТЕЛЬНО О ГЛАВНОМ

Таможня
дает добро

2

Зарплата
в 70 тысяч рублей

3

Разумный риск –
не скороспелая
авантюра

4

Мука в обмен
на тепловизоры

5

Что выгодно
продавцам?

6

Марафон
под занавес
сезона

7

«АРГЕНТИНСКОЕ ТАНГО» НА ХОККЕЙНЫЙ ЛАД

Вчера «Металлург» разорвал оборону столичного «Динамо»
и вышел в полуфинал чемпионата России



Фото Андрей СЕРЕБРЯКОВА

Победу Магнитки встречала стоя

СЛОВНО СКВОЗЬ игольное ушко, но «Металлург» просочился – таки в полуфинал чемпионата России. Вчера на льду своей арены Магнитка в пятом четвертьфинальном матче разгромила московское «Динамо» – 5:0 и одержала общую победу в серии – 3:2.

...Девять лет болельщики самых титулованных российских клубов постсоветской эпохи ждали этого момента. На исходе двадцатого века «Металлург» и «Динамо» трижды за четыре года сошлись в финале российской серии плей-офф, да еще встретились в суперфинале Евролиги. Первая из тех «сшибок» осталась за москвичами – в финале Кубка МХЛ 1996 года. Три следующих – за магнитогорцами (в финале Кубка России 1998 года, в суперфинале Евролиги-1999 и в финале чемпионата страны 1999 года). И вот спустя почти десятые «столично-магнитная аномалия» вновь проявила себя – ни сей раз в четвертьфинале национального чемпионата.

«Давиенко мы с «Динамо» не «нейфилим», – задал-ton разговоры один из поклонников «Металлурга». «Старая (нашем случае первая) любовь не ржавеет, так что я не скажу рад встрече. Это как любимую одноклассницу спустя много лет встретить», – добавил другой. «Как бы вам не опозориться перед «одноклассницей», – вступил в шутливую интегрет-перебранку, предшествовавшую чет-

вертьфинальному противостоянию, «компонент» из столицы...

Пока фаны выясняли отношения под сводами арен, а представители интернет-сообщества – на специализированных хоккейных сайтах, команды выдали на льду такое действие, что в памяти болельщиков со стажем быстро ожили нотки классического противостояния. Четвертьфинальная битва нынешнего года выдалась не менее увлекательной, чем финальные – на исходе прошлого века и тысячелетия.

В первом же матче серии разыгралась драма. С кровью на льду, перекинувшимися и... ностальгии. Десять минут назад в стартовом финальном поединке Кубка России «Металлург» на московском льду спасся от поражения от «Динамо» за восемнадцать секунд до конца третьего периода – 3:3. Ныне москвичи на магнитогорской арене продемонстрировали зеркальную «шокотерапевтическую операцию» и сравняли счет за пять секунд до сирены. Но в буллитной лоттерее Магнитка и в 1998 году, и в 2008-м оказались удачливее, оба раза выиграв матчи с общим счетом 4:3.

Второй поединок динамовцы не отдали. Выстроив грамотную оборону и терпеливо дождавшись своих голевых моментов, они за два периода добились солидного для встреч такого уровня превосходства в два шайбы. Главный тренер «Металлурга» Валерий Постников, «передернувшись» после первого матча составы звенев, в заключительном периоде дал задний ход, вос-

становил в прежнем виде ударно звено (Гусманов – Королов – Платонов) и Магнитка благодаря точным броскам Игоря Королева и Дениса Платонова отыгралась – 2:2. Однако нездадол до сирены получила третью пропущенную шайбу – от Игоря Емелева, до серединки декабря выступавшего в «Металлурге». Четвертую «Динамо» забросило уже в пустые магнитогорские ворота, когда голкипер Андрей Мезин (этот матч стал для него единственным в четвертьфинальной серии – во всех остальных ворота Магнитки защищал Трэвис Скотт) освободил место на льду шестому полевому игроку – 2:4.

Добыть одну победу в гостях, «Динамо» быстро упрочило свое положение дома. В первом матче московские подшефные отыгрались – 1:0 (буллитом) в четвертом матче серии. И вернула противостояние в Магнитогорск. Где игроки команды готовы были лед грызть, но не отдать победы.

«Если выиграет «Металлург», – ре-

зонает в Интернете накануне решающей магнитогорско-московской битвы казанский болельщик, известный под «исевдином» Золотой, – это будет дежавю: чемпионат мира 1990

года по футболу, сборная Аргентины,

так что на костылях, при помощи не-

имоверного фарта и двух серий пенальти добралась до финала...

Но легенда о Марадоне и К вчера нашла современное воплощение – на магнитогорском льду. Да такое, что под занавес вспомнился другой аргентинский мотив – знаменитая композиция группы «ЧайФ». «Металлург» сражался отчаянно, его хоккенсты наносили весьма чувствительные удары (то есть броски по воротам «Динамо») со-опернику, не ныли, когда получали ответные, и заслужили-таки благословение Фортуны, весьма капризной дамы.

Ожидаемый стартовый написк Магнитки оказался впечатляющим – и по результату, и по времени. Трибуны «взорвались» уже на четвертой минуте, когда счет открыл Юрий Бабенко. Динамовцы быстро пришли в себя, перевели дыхание, а потом вовсе уверовали, что порты «Металлурга» иссяк. И вот тут-то, на пятнадцатой минуте, Игорь Королев и Николай Кулешов

мин с интервалом в 26 секунд отправили в ворота гостей еще две шайбы – 3:0. Стол комфортное преимущество в счете позволило Магнитке прочно взять инициативу в свои руки.

Минута текла за минутой, шансы динамовцев таили буквально на глазах, но переломить ход матча они уже были не в силах. В третьем периоде Владислав Бульян забросил четвертую шайбу, а вскоре юниор Антон Гловацик поставил даже не тачку, а жирный восклицательный знак – 5:0! Матч заканчивался под овации переполненных трибун, встречающих победу своей команды стоя. В этот момент и вспомнилась знаменитая композиция «Аргентина – Ямайка – 5:0».

Праздновать некогда. Теперь все мысли хоккеистов и тренеров «Металлурга» – о предстоящем полуфинале.

Противостояние Магнитки будет ярославский «Локомотив».

Владислав РЫБАЧЕНКО.

Плей-офф – 2008

Результаты четвертьфинальных матчей

«Салават Юлаев» (Уфа) – «Северсталь» (Череповец) – 3:1, 2:1, 3:0.

Итог серии: 3:0.

«Металлург» (Магнитогорск) – «Динамо» (Москва) – 4:3 (6), 2:4, 2:3,

1:0 (6), 5:0. Итог серии: 3:2.

ЦСКА (Москва) – «Ак Барс» (Казань) – 0:6, 5:6, 2:3. Итог серии: 0:3.

«Локомотив» (Ярославль) – СКА (Санкт-Петербург) – 0:4, 5:1, 2:0,

2:1. Итог серии: 3:1.

В полуфинале встречаются: «Салават Юлаев» – «Ак Барс», «Металлург» – «Локомотив».

ФРАЗА

Самая невыносимая работа – на Гознаке.
Каждый день видеть такое богатство
и не вынести.

СТАС ЯНКОВСКИЙ

ЦИФРА

71 Столько квартир получили магнитогорские
медицинские работники за два последних года.

Автопром награждает

КУБОК

МАГНИТОГОРСКИЙ металлургический комбинат отметил наградой конференции Института Адама Смита «Автомобильная промышленность России».

В ежегодном форуме, состоявшемся в Москве, приняли участие более 300 руководителей самого высокого уровня, представляющих ведущие компании автомобильной промышленности – отечественные и зарубежные производители автомобилей, компонентов и комплектующих, а также аналитики и консультанты, работающие в этой отрасли, сообщают управление информации и общественных связей ОАО «ММК».

Наградной кубок – Important Contribution to

Components Industry-2007 – вручен ММК в одной из номинаций за реализацию проектов, развивающих отечественную автоВАЗ промышленность. Магнитка определила для себя автомобильный рынок как стратегический для поставок металло-продукции и предприняла ряд важных шагов для расширения своего присутствия в этом сегменте.

В прошлом году, например, ММК приступил к строительству комплекса холодной прокатки, который позволит обеспечить автоВАЗ высококачественным холоднокатанным и оцинкованным листом для производства внешних и внутренних деталей автомобилей. Комплекс включает в себя мощности по травлению, прокатке, непрерывному отжигу и окончательной отделке холоднокатаной продукции по самым передовым и современным технологиям. Также в 2007 году ММК

приобрел акции компании «Интеркос-IV», специализирующейся на разработке и производстве крупногабаритной оснастки и штамповок, а в декабре приступил к строительству завода по производству штампованных компонентов и сервисного металлоцентра в Колпинском районе. Уже в 2010 году ММК выступит комплексным партнером при организации производства новых моделей автомобилей ведущих мировых фирм.

Среди преимуществ проектов Магнитки для потребителей – использование высококачественного металлокордата, наличие современного прессового оборудования, услуги полноценного сервисного центра, широкие возможности по проектированию, изготовлению и обслуживанию штампов, а также опыт осуществления серийных поставок.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ПЯТНИЦА		СУББОТА		ВОСКРЕСЕНЬЕ	
		температура, °С и осадки			
ночью	днем	ночью	днем	ночью	днем
-2..0	+3..+5	-4..-2	-1..+1	-4..-2	0..+2
10 2..5	3 3..3	3..6 2..5	2..5 2..5	3 2..5	2..5 2..5
направление и скорость ветра, м/с					
717	721	718	711	715	726
94	81	93	94	93	93
давление, мм рт. ст. и влажность, %					
Магнитные бури: 25, 29 марта.					

БЕГУЩАЯ СТРОКА

Антитеррор

Вчера в Челябинске состоялось заседание антитеррористической комиссии Челябинской области под руководством губернатора Петра Сумина. Комиссия рассмотрела состояние антитеррористической защищенности потенциально опасных объектов и систем жизнеобеспечения населения.

Праздник

Вчера Россия отметила день моряка-подводника. К «сухопутной» Магнитке он имеет непосредственное отношение. Город и комбинат уже несколько десятилетий шефствуют над подводной лодкой «Магнитогорск», которая, кстати, несколько лет назад «снялась» в кинофильме режиссера Владимира Хотиненко «72 метра».

Турнир
Вчера в Магнитогорске начался финальный турнир первенства страны по хоккею среди юношеских 1995 года рождения. В соревнованиях принимают участие восемь команд. Первый матч «Металлург-95» сыграл со сверстниками из ЦСКА-95.